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Thinking again about Joe Biden,  

 

8. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling -- [ITEMS READ IN RANDOM ORDER]? 

 

 EACH ITEM ASKED OF APPROXIMATELY 70% OF THE SAMPLE; ±5 PCT PTS 

 

2023 Aug 1-23 

(sorted by “approve”) 

 

Approve 

 

Disapprove 

   

The situation in Ukraine 47 50 

Race relations 46 50 

Education 44 53 

Foreign affairs 38 59 

Labor disputes 38 55 

The economy 37 63 

Relations with Russia 37 59 

Relations with China 32 63 

Immigration 31 66 

 

  

 FULL RESULTS AND TRENDS: 

 

 A. The economy  

 Approve Disapprove No opinion 

    

2023 Aug 1-23 37 63 1 

    

2023 Mar 1-23 32 67 1 

2023 Feb 1-23 34 64 1 

2022 Aug 1-23 31 67 2 

2022 Mar 1-18 36 63 1 

2022 Feb 1-17 37 62 1 

2021 Nov 1-16 38 61 1 

2021 Aug 2-17 46 54 1 

2021 Feb 3-18 54 44
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Q.8 (ISSUE APPROVAL) CONTINUED 

 

  C. Education 

 

 Approve Disapprove No opinion 

    

2023 Aug 1-23 44 53 3 

    

2022 Aug 1-23 46 51 3 

2021 Aug 2-17 ^ 51 46 3 
 

      ^ Asked of a half sample 

 

  

 D. Immigration  

 Approve Disapprove No opinion 

    

2023 Aug 1-23 31 66 3 

    

2023 Feb 1-23 33 65 2 

2022 Aug 1-23 ^ 37 61 3 

2021 Nov 1-16 31 66 3 

2021 Aug 2-17 ^ 41 57 2 
 

      ^ Asked of a half sample 

 

  

 E. Race relations  

 Approve Disapprove No opinion 

    

2023 Aug 1-23 46 50 4 

 

  

 F. Relations with China 

 Approve Disapprove No opinion 

    

2023 Aug 1-23 32 63 5 

    

2023 Feb 1-23 32 64 4 

2021 Aug 2-17 ^ 39 55 6 

 
      ^ Asked of a half sample 

  

 

 G. The situation in Ukraine 

 Approve Disapprove No opinion 

    

2023 Aug 1-23 47 50 3 

    

2023 Feb 1-23 ^ 46 51 3 

2022 Aug 1-23 ^ 46 52 2 
 

      ^ Asked of a half sample  
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Less than 

$50,000

$50,000-

100,000 $100,000+

Unweighted n 1014 575 425 732 256 196 282 510 453 359 188 282 432 273 261 320 348

Weighted n 1014 497 498 658 334 260 338 396 356 277 371 258 463 262 303 307 320

422 200 212 244 168 107 127 179 201 94 123 9 179 228 111 130 145

42% 40% 43% 37% 50% 41% 38% 45% 56% 34% 33% 3% 39% 87% 37% 42% 45%

539 276 255 391 136

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Less than 

$50,000

$50,000-

100,000 $100,000+

Unweighted n 693 415 269 493 178 130 200 346 313 237 132 195 291 187 173 220 239

Weighted n 683 362 307 444 222 171 233 266 240 183 252 171 310 178 196 217 211

250 135 113 150 94 57 81 107 112 60 77 6 103 132 71 80 78

37% 37% 37% 34% 42% 33% 35% 40% 47% 33% 31% 3% 33% 74% 36% 37% 37%

429 227 189 293 124 111 151 159 128 123 171 165 203 45 125 136 133

133 133133133133 133 133133 133133 133133 133
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad or 

Less Republican Independent Democrat

Less than 

$50,000

$50,000-



GALLUP NEWS SERVICE: AUGUST 1-23, 2023 – FINAL TOPLINE PAGE 8  
  

Gallup® and The Gallup Poll® are trademarks of Gallup, Inc. All other trademarks are the property of their respective owners.  
Copyright © 2023 Gallup, Inc. All rights reserved. 

 

 
  





GALLUP NEWS SERVICE: AUGUST 1-23, 2023 – FINAL TOPLINE PAGE 10  
  

Gallup® and The Gallup Poll® are trademarks of Gallup, Inc. All other trademarks are the property of their respective owners.  
Copyright © 2023 Gallup, Inc. All rights reserved. 

 

 
 


